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prosinec 2005 

Informace obecního úřadu 
______________________________________________________________________________ 

Vydává Obecní úřad v Tatenici,  číslo 6/2005, registrováno MK ČR pod číslem E12831, cena zdarma 

 
Vánoční stromky 

Na obecním úřadě bude možné i letos zakoupit vánoční stromek. Prodej se uskuteční od 16. 
do 23. prosince. Cena smrčku je 80 Kč, borovice 120 Kč.  
 

Svoz odpadů v r. 2006 
Termíny svozu popelnic jsou každý sudý týden v úterý. Termíny sběru plastů a nápojových 
kartonů v roce 2006 se mění na středu 
25.1.    22.2.    22.3.    19.4.    17.5.    14.6.    12.7.    9.8.    6.9.    4.10.    1.11.   29.11.   27.12.     

 
Informace z valné hromady Svazku plynofikace 

Dne 16.11.05 se konala valná hromada Svazku plynofikace, které se zúčastnili starostové obcí 
Svazku (Třebařov, Tatenice, Krasíkov a Koruna). Uvedu zde to nejpodstatnější z jednání. 
     Státní fond životního prostředí (SFŽP) na základě žádosti Svazku plynofikace prodloužil 
termín závěrečného vyhodnocení akce (ZVA) o jeden rok (do 08/2006). Dodatkem ke 
smlouvě se SFŽP byl zároveň s posunutím termínu ZVA stanoven další závazek obcím 
Svazku, a to „Zabezpečit právním předpisem obce podmínky spalování tuhých paliv 
v obcích“.    
     Na valné hromadě byl projednán vzor uvedeného právního předpisu (vyhlášky obce). 
Valná hromada Svazku rozhodla, že nechá tuto vyhlášku zkontrolovat právním oddělením 
krajského úřadu. Pak bude možné vyhlášku projednat a schválit v zastupitelstvech 
jednotlivých obcí Svazku. Prozatím pouze zmíním, že po schválení uvedené vyhlášky bude 
například občanům obce zakázáno spalovat některá málo kvalitní pevná paliva, např. uhelné 
kaly.  
     Hlavním úkolem Svazku v r. 2006 bude připravit všechny potřebné doklady k ZVA 
„Plynofikace obcí Třebařov, Tatenice, Krasíkov, Koruna“ a zadat zpracování energetického 
posudku do srpna 2006. 
 

Přístupová cesta k vlaku dokončena 
Přes mnoho problémů, o některých (např. s výkupy soukromých pozemků) jsme Vás 
informovali, byla Správou železniční dopravní cesty s.o. dokončena přístupová cesta k vlaku. 
Při kolaudaci stavby koncem listopadu byly sepsány závady, které však vzhledem k ročnímu 
období budou odstraněny až na jaře. Jedná se především o opravu cesty kolem čp. 6 a 7, která 
byla poškozena při stavbě veřejného osvětlení. Na zastávce vlaku byl instalován přístřešek na 
kola. České dráhy žádají občany, aby nadále nestavěli jízdní kola k zábradlí a sloupům u 
nástupiště a ke svodidlům u cesty. Vandalové se už bohužel projevili i na naší zastávce; 
rozbité sklo, barvou postříkaná skla a zábradlí na zastávce a také pomalované zdi tunelu jsou 
výsledkem jejich řádění. 
 

Obecní knihovna připojena k internetu 
Obecní knihovna je nově vybavena počítačem s připojením k internetu. Návštěvníci knihovny 
tak mohou využívat i tohoto zdroje informací. Na úhradě poplatků spojených s provozem 
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internetu se podílí ministerstvo informatiky. Pro návštěvníky knihovny bude proto až do 
konce r. 2006 využívání internetu zdarma.  
 
 

Vánoční koncert a výstavka prací žáků ZŠ 
V pátek 16. prosince v 17:30 hodin se na zámku uskuteční vánoční besídka žáků 
ZŠ, v 18 hodin bude následovat vánoční koncert LŠU Lanškroun. Od 16:30 
hodin do 17:15 hodin a po skončení koncertu bude v budově ZŠ otevřena  
výstavka prací žáků naší školy. Vstupné je dobrovolné a výtěžek z něj připadne 
ZŠ. Všichni jste srdečně zváni. 
 
 
     Vážení spoluobčané,  přeji Vám jménem svým i za všechny zaměstnance obecního úřadu 
příjemné a klidné prožití vánočních svátků. Do  nového roku pak pevné zdraví, hodně štěstí, 
pracovních a osobních úspěchů a radosti ze života. 
                                                                                                                   starosta 
 

 
Informace Základní školy a Mateřské školy Tatenice 

  
 Vážení spoluobčané, 
 dovolte, abych Vás seznámila se změnami, které nastávají v naší škole – se školskou radou a 
školním vzdělávacím programem. 
 
Školská rada 
 Dle zákona č.561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 
vzdělávání (školský zákon), který nabyl účinnosti 1.1.2005, musí zřizovatel základní školy do jednoho 
roku od nabytí účinnosti zřídit školskou radu. Školská rada se podílí na správě školy. Zastupitelstvo 
Obce Tatenice odsouhlasilo 6 členů školské rady. Třetinu jmenuje zřizovatel, třetinu volí zákonní 
zástupci a třetinu volí pedagogičtí pracovníci školy. Členem školské rady nemůže být ředitel školy. 
Funkční období členů školské rady je tři roky. 
 Školská rada:  -    zasedá nejméně dvakrát ročně 

- vyjadřuje se k návrhům školních vzdělávacích programů a k jejich 
následnému uskutečňování 

- schvaluje výroční zprávu o činnosti školy 
- schvaluje školní řád 
- schvaluje pravidla pro hodnocení výsledků vzdělávání žáků školy 
- podílí se na zpracování koncepčních záměrů rozvoje školy 
- projednává návrh rozpočtu na další rok, vyjadřuje se k rozboru hospodaření 

a navrhuje opatření ke zlepšení hospodaření 
- projednává inspekční zprávy České školní inspekce 
- podává podněty a oznámení řediteli školy, zřizovateli, orgánům 

vykonávajícím státní správu ve školství a dalším orgánům státní správy  
 
Za zřizovatele byli jmenováni: p. Ladislav Vlk a pí. Lenka Valentová 
Zákonní zástupci zvolili: pí. Jitku Kristkovou a pí. Ludmilu Ková řovou 
Pedagogičtí pracovníci zvolili: p.uč. Petra Vitáska a pí.uč. Hanu Pokornou 
 
 Volby zákonných zástupců i pedagogických pracovníků probíhaly tajně, každý z voličů 
obdržel volební lístek se seznamem kandidátů, na kterém měl zakřížkovat dva kandidáty. Volby 
pedagogických pracovníků proběhly 11.11.2005 a zúčastnilo se 100% voličů; volby zákonných 
zástupců proběhly 23.11.2005, zúčastnilo se 49,2% voličů. První jednání školské rady bude svoláno 
ředitelkou školy, proběhne v měsíci lednu a členové školské rady si zvolí předsedu. Dále budou 
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schvalovat jednací řád, školní řád a výroční zprávu o činnosti školy.  
 
Školní vzdělávací program 
 V současném období prochází naše školství rozsáhlou reformou. Česká republika vstoupila do 
Evropy, se vstupem mezi státy EU se musí řešit problém, zda absolvent českých škol bude schopen 
uplatnit se na evropském pracovním trhu. V souladu s novými principy kurikulární politiky (vymezuje 
legislativu a obsah), zformulovanými v Národním programu rozvoje vzdělávání v ČR a zakotvenými 
ve Školském zákoně, se do vzdělávací soustavy zavádí nový systém kurikulárních dokumentů pro 
vzdělávání žáků od 3 do 19 let. Tyto dokumenty představují rámcové vzdělávací programy, které 
vymezují závazné rámce vzdělávaní pro jeho jednotlivé etapy – předškolní, základní a střední 
vzdělávání. Na základě těchto rámcových vzdělávacích programů se zpracovávají školní vzdělávací 
programy, podle nichž se uskutečňuje vzdělávaní na jednotlivých školách. 
 V mateřských školách se podle školního vzdělávacího programu již pracuje (třetím rokem). 
Naše mateřská škola má školní vzdělávací program s názvem „Poznáváme svět“ a je možné se s ním 
seznámit u ředitelky školy nebo pí. Aleny Koppové. 
 V základních školách podle školních vzdělávacích programů nyní pracují pilotní školy, které 
ověřují své programy v praxi. Ostatní základní školy začínají zpracovávat tyto programy a výuka 
podle nich by měla být zahájena v 1. a v 6. ročníku ve školním roce 2007/2008 ( od 1.9.2007). Na 
každé škole je koordinátor, který prošel 6-denním školením, získal certifikát pro tuto práci a bude 
koordinovat zpracování vzdělávacího programu na své škole. Podstatou školního vzdělávacího 
programu je, aby žáci získali tzv. klíčové kompetence, které představují souhrn vědomostí, 
dovedností, schopností, postojů a hodnot důležitých pro osobní rozvoj a uplatnění každého člena 
společnosti. Učitelé zapracují do programu učivo tak, aby se v jednotlivých předmětech podobným 
tématům vyučovalo ve stejném období, aby jednotlivé předměty byly mezi sebou více provázány. 
Učitelé zvolí jiné metody práce se žáky, méně se bude používat frontální výuka ( učitel vykládá novou 
látku a žáci sedí a naslouchají), žáci se budou aktivně zapojovat do výuky. Každá škola si určí svou 
profilaci (své zaměření, např. na jazyky, na informatiku apod.).  
 Věřím, že všechny změny, které budou postupně zaváděny do školství, umožní absolventům 
školy úspěšně se uplatnit na trhu práce. 
 
 Na závěr mi dovolte, abych Vám všem popřála klidné Vánoce, do nového roku hodně úspěchů 
v osobním i pracovním životě a aby každý Váš den roku 2006 byl sluncem prosvětlen.         
         
                                                                                                                          Mgr. Eva Valentová 
 
   
Základní škola a Mateřská škola Tatenice nabízí kurz práce na počítači 

 
Neumíte doposud pracovat s počítačem a rádi byste se s ním seznámili?? Prahnete po Internetu 

či e-mailu a nemáte příležitost k jeho seznámení a vyzkoušení?? Máte už doma počítač a neumíte jej 
kromě Vašich dětí dostatečně využít?? Chcete si rozšířit kvalifikaci nejen pro Vaši práci 
v zaměstnání?? 

Nabízíme Vám: „Kurz práce na počítači pro začátečníky a pokročilé“ 
Cena: 1500,- Kč (formou sponzorského daru pro ZŠ Tatenice) 
Rozsah kurzu: cca 12 hodin (6x120 min.) 
Kdy: jednou týdně od 17.00-19.00 hod. v ZŠ Tatenice (popř. dle domluvy) 
Náplň: seznámení s počítačem, práce s operačním systémem Windows, kancelářské programy 

MS Office – Word, Excel, Outlook, PowerPoint, Internet a E-mail (bude upřesněno). 
Předpokládaný termín zahájení dalšího kurzu – prosinec, popř. leden 2006 – podle počtu 

zájemců. 
Máte-li zájem, neváhejte a volejte ZŠ Tatenice: 465 381 232 nebo pište na e-mail: 

petr.vitasek@zs.tatenice.indos.cz 
Aktuální informace o naší škole najdete na: www.zs.tatenice.cz nebo na stránkách obce: 

www.tatenice.cz . Budeme se těšit na Váš zájem. 
 

Mgr. Petr Vitásek, učitel Inf 
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Vážení přátelé, 
     V roce 1945 a 1946 jsme se přistěhovali do obce Tatenice ze všech koutů světa. Byli jsme 
mladí, plní ideálů. Každý chtěl hospodařit a kdo to neuměl, šel do průmyslu, nebo do lesa 
pracovat. Chtěli jsme se blíže seznámit, a proto jsme začali hrát divadlo a pořádali zábavy. 
Někomu se dařilo a někdo měl i nouzi, neboť hospoda byla proklatě blízko. V době, kdy se 
zakládalo zemědělské družstvo, lidé  se jen těžko loučili se svými kravičkami, koňmi, stroji a 
políčky. Kdyby se jich někdo zeptal dnes, jestli by chtěli to svoje políčko zpátky, každý by 
odpověděl – co bych s tím dělal? Teď mám svůj důchod a opravený barák, jen aby nám 
zdravíčko sloužilo, abychom toho všeho užili. 
Také jsme tu měli mlýn, kde  roztáčela mlýnská kola voda ze strouhy. Jenže jak odešel 
poslední mlynář pan Kobza, začal mlýn chátrat. Kdyby se ho neujali naši myslivci, byla by 
z něho rujna. Svou prací a pílí dali starý mlýn do takového stavu, že slouží nejenom jim,  ale i 
našim občanům, kteří by tam chtěli například oslavit své narozeniny. Mají tam veškeré 
podmínky. Vybavenou kuchyň se vším nádobím, a když se domluvíte, tak i uvaří. Hlavně je 
tam teplo a útulno. 
Vážení přátelé, budou Vánoce. V tento den chce být každý doma u vánočního stromku a 
bohatého stolu. Nezapomeňte, že máme ještě něco v naší obci a to je náš kostel, který je pod 
památkovým úřadem a jsou jen dva v celé republice s takovou historií. Moc nechybělo a byl 
by osiřen. Važme si této památky, kterou nám nesmí nikdo vzít. Přijďte 24.12. do naší krásné 
katedrály zahřát našeho malého Ježíška svým dechem a láskou. Mše svatá začíná ve 22,00 
hodin. 
     Krásné Vánoce a mnoho zdraví, Božího požehnání v Novém roce přeje Vám všem  
                                                         Anežka Š. 

 
Inzerce 

Nevyužíváte nemovitost k bydlení? Uvažujete o prodeji v blízké budoucnosti? Nabídněte RD, 
nejlépe se zahradou, zde u Vás v obci k prodeji. Děkuji za nabídky. 
                                                                                                       Jiří Lešikar, tel. 603 545 154 
 
 

Společenská kronika 
 
Přivítali jsme do života:             Tomáše Gildaina   (17.10.) 
                                                    Felixe Pavlíčka     (26.10.) 
                                                    Vendulu Knápkovou    (7.11) 
                                                                                                         
Sňatek uzavřeli :    Světlana Dolečková, Damníkov     (15.9.)               
                               Aleš Křivánek, Damníkov                           
 
                               Blanka Holubářová, Žichlínek   (24.9.)                                                                                                  
                               Martin Hubálek, Sázava 
                                                     
Srdečně blahopřejeme k významnému životnímu jubileu:                                   
         90 let     Josef Šandera  (3.12.)          88 let     Alžběta Gregorová (24.2.) 
         85 let     Blažena Šanderová (28.2.)          85 let     Marie Václavská (10.2.) 
         85 let     Marie Vytlačilová (25.1.)          83 let     Antonie Knápková (8.2.)       
         82 let     Anna Křivská  (20.2.)          81 let     Vlasta Košťálová (9.2.)        
         81 let     Miroslav Špalek (6.2.)                         
        
Rozloučili jsme se s:           Oldřichem Kusákem  (6.11.) 

        Květoslavou Pecháčkovou (13.11.) 
                                            Františkem Chládkem  (1.12.) 


